
医師自身のコロナワクチン接種率に関するアンケート調査結果

株式会社ブルーストレージ（静岡県静岡市）は、Webアンケートを用いて、医師自身の「新型コロ
ナワクチン接種率」に関する調査を行いました（有効回答976名）。

＜調査概要＞
調査方法：アンケート
調査媒体：SNS
調査対象：医師
調査主体：株式会社ブルーストレージ、Webマーケティングチーム

アンケート内容「医師にお尋ねします、自分自身は新型コロナワクチンを」

打った
打ってない

択一回答方式。

全体で976名の医師の回答が得られました。医師自身の新型コロナワクチン接種率について

「打った」と回答した医師は951名で、全体の97.4%でした。

「打ってない」と回答した医師は25名で、全体の2.6%でした。

新型コロナワクチンの接種率、医療従事者も100％ではない

関連するコメントとしては

大御所の年配の先生で打ってない事がわかって、院内で噂になっているが、大御所過ぎて誰も言
えない

医師もだが、コメディカルもコロナに感染して初めてワクチン打ってない事が判明し、びっくり
した事があった

https://www.prerele.com/releases/detail/32629


等のコメントがありました。

また、この結果を受けて

受けていない人もいるのか
100%じゃない事に驚愕した

とのコメントも散見されました。
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